
41. Mitgliederversammlung  
 07. März 2012 

Auswertung der  

Mitgliederbefragung 2012 



 
 

Auswertung Mitgliederbefragung 

Versand Fragebogen an: 240 Mitglieder  

Rücklauf von:                    102 Mitgliedern 

Quote:                                ca. 40% 

 

86% = Antworten von aktiven Mitgliedern 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Ehrenamtliches Engagement 

46% vielleicht 

26% ja 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Welche Kriterien sind für Sie wichtig: 

Eine attraktive, gepflegte Anlage:              87% 

Gute Spielmöglichkeiten:      89% 
Angenehme Atmosphäre/Vereinsleben:  78%       

Angemessene Beitragshöhe:              61% 



 
 

Auswertung Mitgliederbefragung 

Welche Kriterien sind für Sie wichtig: 

Angebote im tennisspezifischen Bereich:  33% 

Angebote im sportlichen Bereich:              12% 

Eine gute Jugendarbeit:                                86% 

Sportlicher Erfolg  = gute Jugendarbeit:    80% 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Vereinsanlagen: 

Zustand der Freiplätze:         gut = 70%  mittel = 25% 

Hallenplätze:                           gut = 59%  mittel = 33% 

Anzahl der Plätze:                  gut = 78%  mittel = 14% 

Außenanlagen:                    gut = 71%  mittel = 24% 

Sanitäre Anlagen:               gut = 31%  mittel = 48% 

Clubhaus:                             gut = 51%  mittel = 40% 

Öffnungszeiten Clubhaus:    gut = 53%  mittel = 37% 

 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Angebot im tennisspezifischen Bereich  

(Training, CM, etc.)         

 gut = 75%  mittel = 19% 

 

Angebot im nicht sportlichen Bereich 

(Saisoneröffnung, Clubhaus, Themenabende, etc.)                                                      

           gut = 62%  mittel = 32% 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Internetauftritt:                      gut = 64%  mittel = 26% 

 

Information der Mitglieder 

(Rundschreiben, Aushänge, INFO-Kasten) 

                   gut = 56%  mittel = 31% 

Qualität Tennistraining:        gut = 74%  mittel = 21% 

Qualität Jugendarbeit:          gut = 73%  mittel = 22% 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Mehr Angebote im tennisspezifischen Bereich 

Nicht nötig:      40% 

Wünschenswert:                       50% 

Falls ja, welche? 

Fitnesstraining im Winter:      31 

Freundschaftsturniere:            26 

Jedermannturniere:                 16 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Mehr Angebote im allgemein sportlichen  
Bereich 

Nicht nötig:            45% 

Wünschenswert:                    46% 

Falls ja, welche? 

Fitnessprogramme:               30 

Gesundheitsprogramme:     21 

Skiausfahrten:                        17 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Mehr Angebote im nicht sportlichen Bereich 

Nicht nötig:                             50% 

Wünschenswert:                    41% 

Falls ja, welche? 

Gesellige Veranstaltungen im Clubhaus:  28 

Besuche von Tennisturnieren:                    25 

Ausflüge:                                                        19 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

Was würden Sie anders machen/oder was ich 
Euch schon immer einmal sagen wollte: 

Antworten/Anregungen:         38% 

Fazit: 

Es gibt viele, tolle, konstruktive Vorschläge. 

Es wurden auch einige Traumschlösser gebaut. 

Es gab viel Lob und Zustimmung! 



 
Auswertung Mitgliederbefragung 

VIELEN DANK FÜR EURE 
TOLLE MITARBEIT! 


